

Radno vrijeme Župnog ureda: 8,30 h - 12,00 h i 15,00 - 17,30 h
 Svete Mise **nedjeljom:** u 8,00 h, 10,00 h i 18,00 h
 Sveta Misa **radnim danom:** u 7,30 h (samo u srpnju i kolovožu)

PROSLAVLJEN PATRON ŽUPE

Za proslavu blagdana sv. Tome Apostola, 3. 7. 2013. zaštitnika naše župe pripremali smo se trodnevnicom. Prvu večer trodnevnice propovijedao je župnik don Krešo, drugu večer don Mile Vidić, kapelan u katedrali i treću don Pero Miličević, kapelan u župi Rudnik-Orlac.

Na samu župnu svetkovinu na jutarnjim misama u 8 i 10 h bilo je po dvadeset duša. Na svečanoj večernjoj misi koju je, uz koncelebraciju desetak svećenika, predvodio vojni biskup don Tomo Vukšić, bila je puna crkva vjernika. Bio je nezanemariv broj vjernika i iz drugih mostarskih župa. Poslije mise župnik je počastio večerom sve svećenike i župne suradnike. Zahvaljujemo onim ženama i obiteljima koje su donijele svoje slatke i slane specijalitete kojima smo počastili goste i naše mlade.

RASPORED DNEVNIH MISA ZA SRPANJ I KOLOVOZ

Od proslave Patrona naše župe pa do kraja kolovoza, dnevna misa u našoj župnoj crkvi bit će jutrom u 7,30 h. Jedini razlog zašto u ova dva ljetna mjeseca neće biti večernje sv. mise su nesnosne ljetne vrućine i skupo hlađenje crkve. Zahvaljujemo vjernicima na razumijevanju. Inače, prošloga ljeta kad su studenti otišli kući na večernje mise dolazilo je vrlo malo vjernika. Ovako, svako jutro bude na misi od 20 do 30 vjernika.

ZAVRŠENA DUGA-PRUGA

U nedjelju, 30. 6. 2013. svečanom misom započela je trodnevnica u čast sv. Tome Apostola, zaštitnika naše župe a završio je zabavno-rekreativni dvotjedni ljetni kamp za djecu DUGA-PRUGA. Stoga je poslije mise bio zabavno kulturni program i koncert.

VEČERA ZA ANIMATORE

U subotu navečer, 6. 7. 2013. organizirali smo večer za animatore gdje se vrednovao rad tek završenog ljetnog kampa za djecu, a poslije toga bila je večera za sve animatore.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Crkveni brak žele sklopiti **Josip Lucović** sin Stipe i Ivanke r. Rezo i **Jelena Raič** kći Vlade i Anđe r. Pavlović iz naše župe. Vjenčanje je predviđeno u župi sv. Petra i Pavla, 20. 7. 2013.

NAŠI DAROVATELJI

Za crkvu (KM): Gordana Ćorić 80, Zdravko Soldo (+Stojana) 50, Ivan Marić i obitelj 50, Ljubica 40, Obitelj Ivana Kozine 50,

Za redovinu (KM): Ivan Marić 30.

Za župni caritas i Kruh sv. Ante (KM): Manda Čuljak 10.

Za župni Glasnik (KM): Miljenko Lasić 10.

Svima iskreno zahvaljujemo i u molitvama preporučujemo.



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA

Bijeli Brijeg

GLASNIK

Godište IV., br. 15 (64); 2013. "C"

PROSLAVLJEN PATRON ŽUPE SV. TOME APOSTOLA Misno slavlje uz koncelebraciju desetak svećenika, predvodio je biskup vojni ordinarij u BiH mons. dr. Tomo Vukšić

Župa sv. Tome Apostola u Mostaru, jedina župa u Bosni i Hercegovini koja je posvećena ovom Apostolu, proslavila je svoga nebeskog zaštitnika 3. srpnja, svečanom Svetom misom u 18 sati. Misno slavlje, u prepunoj crkvi uz koncelebraciju desetak svećenika, predvodio je biskup vojni ordinarij u BiH mons. dr. Tomo Vukšić.

U prigodnoj propovijedi biskup Vukšić je kazao da osim što se slavi spomen Tome apostola, prvenstveno se slavi blagdan vjere do koje se dolazi u susretu s Isusom. Također je istaknuo kako to za nas poprima posebno značenje u ovom vremenu jer se nalazimo u „Godini vjere“.

„Godina vjere - zapravo je poziv na autentično obraćenje Kristu Gospodinu, jedinom Spasitelju svijeta. Slučaj Tome apostola važan je za nas barem zbog tri razloga: prvo, jer nas tješi u našim nesigurnostima vjere koju ispovijedamo; drugo, važan nam je jer nam pokazuje da svaka sumnja može uploviti u prosvjetljenje gdje nema nesigurnosti; i treće, riječi, koje je Isus uputio Tomi, podsjećaju nas na pravo značenje zrele vjere i ohrabruju nas da, usprkos poteškoćama, nastavimo na svom putu pristajanja uz Isusa“, kazao je biskup Vukšić.

Župu sv. Tome osnovao je biskup mostarsko-duvanjski i apostolski upravitelj trebinjsko-mrkanski mons. dr. Ratko Perić na blagdan Kraljice Krunice, 7. listopada 2011., za naselje Bijeli Brijeg u Mostaru. Za prvoga župnika biskup Perić postavio je don Krešu Puljića koji je prije toga u susjednoj mostarskoj župi sv. Ivana apostola župnikovao 11 godina. Župa ima oko 4500 vjernika. Liturgijski prostor ove župe za sada se nalazi Pastoralnom centru. U pripremi je projektna dokumentacija za izradu nove župne crkve. Na području ove župe nalazi se nekoliko značajnih institucija grada Mostara: Studentski centar Mostar, Sveučilišna klinička bolnica Mostar, Medicinski fakultet Mostar, Fakultet zdravstvenih studija i Hrvatski športski klub Zrinjski.

Na župnu katehezu upisano je oko 250 djece. U župi djeluje sedam živih zajednica koje su objedinjene u dječjem Pokret za novu evangelizaciju koji se zove „Duga“. U župi djeluje i Pokret za mlade koji se zove „Bios“. Za odrasle vjernika postoje dvije žive zajednice koje se zovu „Kućna Crkva“

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 7. 7. 2013. - 14./G.

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 8. 7.

7,30 h - Kći Vera i djeca za ††roditelje
PETRA (1. obl.) i CMILJU
Pejić

Utorak, 9. 7.

7,30 h - Mara Raič za †muža STI-
PANA
(3. obl.) i sina MILENKA

Srijeda, 10. 7.

7,30 h - Janja Matijević za †brata
ANDRIJU i ženu mu ANKU
Kraljević

Četvrtak, 11. 7. - sv. Benedikt

7,30 h - Ivan Kozina za ††roditelje,
sestru i braću

Petak, 12. 7.

7,30 h - Misa na župnu nakanu

Subota, 13. 7.

Evandjelje Lk 10, 1-9

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme: Odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kući ovoj!' Bude li tko ondje prijatelj mira, počinut će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta' vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.«

Riječ Gospodnja

ŽUPNA NEKRETNINA

Biskupski ordinarijat je 2006. kupio ovu zgradu i pripadajući teren za potrebe ove župe. U ovoj preuređenoj zgradi pastoralni i liturgijski život otpočeo je 19. 9. 2010., kao Oratorij i filijalna crkva katedralne župe. Budući je pastoralni rad dobro napredovao, biskup Ratko osnovao je župu, na blagdan Kraljice Krunice, 7. 10. 2011. Kada smo ove godine, krajem ožujka, predstavili biskupu Ratku idejni projekt naše buduće župne crkve, on je, odobrivši idejni projekt, on je naredio da se pokrene pravna procedura da Biskupija pokloni ovu zgradu i pripadajući teren župi Bijeli Brijeg. Tako je ova nekretnina upisana ka o vlasništvo župe sv. Tome 1/1, 20. 6. 2013. Ovu radosnu vijest župnik don Krešo proglasio je vjernicima na blagdan sv. Tome Apostola, župnog zaštitnika i zahvalio se biskupu Ratku.

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 14. 7. 2013. - 15./G.

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h.

Ponedjeljak, 15. 7.

7,30 h - Mile Previšić za ††roditelje
MATU i JANJU

Utorak, 16. 7.

7,30 h Misa na župnu nakanu

Srijeda, 17. 7.

7,30 h - Zorka Čavar za †brata ZDRAV-
KA Mikulića i ostale poko-
jne

Četvrtak, 18. 7.

7,30 h - Misa na župnu nakanu

Petak, 19. 7.

7,30 h - Misa na župnu nakanu

Subota, 20. 7. - Hlajčava za ††roditelje

7,30 h - Veronika Čavar za ††roditelje
VIDU i ANDRIJU, brata IVANA
i ostale pokojne

Nedjelja, 21. 7. 2013. - 16./G.

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h.

Evandjelje Lk 10, 25-37

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme: Neki zakonoznanac usta i, da Isusa iskuša, upita: »Učitelju, što mi je činiti da život vječni baštinim?« A on mu reče: »U Zakonu što piše? Kako čitaš?« Odgovori mu onaj: Ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svoga, i svom dušom svojom, i svom snagom svojom, i svim umom svojim; i svoga bližnjega kao sebe samoga!« Reče mu na to Isus: »Pravo si odgovorio. To čini i živjet ćeš.« Ali hoteći se opravdati, reče on Isusu: »A tko je moj bližnji?« Isus prihvati i reče: »Čovjek neki silazio iz Jeruzalema u Jerihon. Upao među razbojnike koji ga svukoše i izraniše pa odoše ostavivši ga polumrta. Slučajno je onim putem silazio neki svećenik, vidje ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći onuda, vidje ga i zaobiđe. Neki Samarijanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posa - di na svoje živinče, odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutradan izvadi dva denara, dade ih gostioničaru i reče: 'Pobrine se za njega. Ako što više potrošiš, isplatit ću ti kad se budem vraćao.'« »Što ti se čini, koji je od ove trojice bio bližnji onomu koji je upao među razbojnike?« On odgovori: »Onaj koji mu iskaza milosrđe.« Nato mu reče Isus: »Idi pa i ti čini tako!«

Riječ Gospodnja

Kristova ljubav prema čovjeku ne poznaje krvo srodstvo, ni nacionalnih, ni vjerskih granica. Njegova ljubav je sveobuhvatna. Ide sve do neprijatelja.

- Jesmo li nam bližnji svi ljudi koji su u potrebi?